

FOR ARCH 2017 přinese řadu zajímavých soutěží a konferencí

Praha XX. srpna

Osmadvacátý ročník mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH, který se uskuteční ve dnech 19. až 23. září v areálu PVA EXPO PRAHA v Letňanech, nabídne i letos velmi bohatý doprovodný program pro odborníky i laickou veřejnost. K vidění bude například finální klání mladých zedníků a truhlářů v rámci Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO, a vůbec poprvé budou moci zájemci shlédnout ve speciálně vyhrazené expozici TECHNOLOGICKÉHO FÓRA – GRAND PRIX prezentace soutěžních produktů a technologií. Velmi zajímavou akcí bude také další ročník konference POŽÁRNÍ BEZPEČNOST STAVEB a konference KŘÍŽOVATKY ARCHITEKTURY, na které jako host vystoupí špičkový mexický architekt Alberto Kalach.

Nové místo pro představení soutěžních produktů a technologií GRAND PRIX

Vůbec poprvé budou mít vystavovatelé, kteří se přihlásili do soutěže GRAND PRIX možnost zdarma představit své soutěžní exponáty nebo technologie ve speciálně připravené expozici TECHNOLOGICKÉHO FÓRA – GRAND PRIX. Prezentace budou probíhat v Hale 1 v mobilním sále. Sál je vybaven projektorem a plátnem a vystavovatelé zde mohou představit široké veřejnosti své technologické novinky, případně uspořádat malou tiskovou konferenci. Rezervace konkrétního času a termínu bude možná po spuštění registrační platformy 15. srpna. Zájemci by neměli s přihláškou váhat, počet možných termínů je totiž omezen. Více informací naleznete na www.forarch.cz v sekci Grand Prix.

Velké finále o titul nejlepších řemeslníků roku

V rámci veletrhu FOR ARCH se také letos bude konat celorepublikové finále Soutěžní přehlídky stavebních řemesel SUSO, kterého se zúčastní čtyři desítky talentovaných mladých zedníků a truhlářů. Závěrečné klání nejlepších řemeslníků své generace proběhne ve čtyřech dnech od 19. do 22. září v prostorách haly 6, kde pod dohledem odborníků z řad partnerů soutěže budou muset zvládnout odborná zadání z teorie i praxe. *„Díky partnerům projektu dostávají žáci možnost pracovat na špičkové technice a se špičkovými materiály,*



a návštěvníky tak čeká zajímavá podívaná,“ říká manažer soutěže David Surmaj. Vítězové budou následně vyhlášeni nejlepšími řemeslníky České republiky a Slovenska za rok 2017. Letošní finále oslaví dvacetiletou spoluprací s generálním partnerem – společností Wienerberger, cihlářský průmysl.

Nejnovější trendy v oblasti požární bezpečnosti

Klíčovým faktorem ve stavebnictví je také požární bezpečnost, a proto se tomuto tématu bude věnovat ve čtvrtek 21. září 2017 v rámci doprovodného programu veletrhu FOR ARCH druhý ročník konference POŽÁRNÍ BEZPEČNOST STAVEB organizovaná největším stavebním portálem pro odborníky v ČR – TZB-info. Konference bude zaměřena na aktuální trendy požární bezpečnosti v oblasti technických zařízení budov, problematiku ocelových konstrukcí i dřevostaveb, včetně požární ochrany objektů, které jsou kulturní památkou. Diskutovat se bude o vlivu nové normy pro kabely na praxi a nebude chybět ani přednáška o negativních zkušenostech vyplývajících ze statistik o požárech. V části zaměřené na technické systémy se zájemci seznámí s novinkami v hasicích systémech, sprinklerech, systémech na trvalé snížení obsahu kyslíku i s využitím dronů pro dokumentaci požárů. Registrace na konferenci [zde](#).

Může architektura změnit svět?

Po několika letech se do odborného programu veletrhu vrací konference Křižovatky architektury, která rovněž proběhne ve čtvrtek 21. září 2017. *“Obydlováním měníme naše okolí a životní prostředí, měníme i způsob, jakým svět obýváme a užíváme”*, komentuje hlavní téma A. Kalach, mistr mexické architektury a také host letošních Křižovatek architektury. Je znám svým nekompromisním přístupem k problematice ekologie a krajiny. Přednáškou s následnou diskuzí bude provázet Adam Gebrian, významný propagátor a zároveň kritik architektury. Spojením se stavebním veletrhem FOR ARCH zdůrazňuje pořadatel konference úzkou profesní integritu mezi stavebníkem a architektem. Po předchozí on-line registraci bude pro zájemce účast na této doprovodné akci zdarma. Před přednáškou mexického architekta Kalacha budou vyhlášeny nejlepší práce v soutěži Young Architect Award a vítězové převezmou titul přímo z rukou Alberta Kalacha.

Na veletrhu FOR ARCH 2017 se dále budete moci přesvědčit, že například ČEZ vstoupil se svými zákazníky do 21. století. Důkazem jsou inovativní produkty a služby, které ohleduplněji využívají energie, zvyšují komfort zákazníků a šetří jejich výdaje. Příkladem je například chytrý termostat tado° schopný naučit se zvyky celé rodiny, nebo dodávka fotovoltaické elektrárny na klíč s výhodným financováním. Zároveň se již nyní mohou návštěvníci těšit na



TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR ARCH | 19.–23. 9. 2017

www.forarch.cz

zbrusu nový obor veletrhu zaměřený na aktuální trendy a technologie v oblasti zabezpečovací techniky, systémů ochrany budov a bezpečnostních služeb.

Kontakt:

Jana Lavičková
press@forarch.cz
FOR ARCH

